

2026/2/2 上午 12:37:42

2024年泰北地區華文學校第十五屆正題漢字文化節

#2024年泰北地區華文學校第十五屆正體漢字文化節

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-11-25

2024年11月25日，2024年泰北地區華文學校第十五屆正體漢字文化節在大同中學隆重舉行。

本屆文化節共有24所華校329位選手參與，角逐24個比賽專案，涵蓋教師組毛筆書法、硬筆書法、象棋、高中組及初高中組華語演講、閱讀測試、毛筆書法、硬筆書法、象棋等專案；小學組則包括華語演講、華語朗讀、毛筆書法、硬筆書法、國字注音填空、象棋等項目。

11月25日上午9時，正體漢字文化節藝文競賽開幕式正式開始。全體肅立，奏響泰國國歌和中華民國國歌，禮畢後，所有人員向泰皇遺像及國父孫中山先生遺像行三鞠躬，隨後全體就座。

大會主席王紹長會長致歡迎辭，感謝各位來賓、校長及教師對中華文化的熱愛，並以一副對聯與大家共勉：“漢字珠璣連起中華情，文化精粹傳播海外傳。”

9時15分，選手們陸續入場，藝文競賽正式拉開帷幕！各路精英摩拳擦掌、豪氣橫衝、奔赴賽場，紛紛展現才華，爭奪桂冠。激烈的角逐持續至13時，最終各項比賽名次揭曉，對獲獎選手表示祝賀，期待他們繼續努力，爭取更大榮光；對於未獲獎的選手，鼓勵他們不氣餒，總結經驗，持之以恆，明年再戰！

下午14時，閉幕式準時開始，余聲清主席發表致辭，感謝各位校長、老師的堅守與辛勤耕耘，正體字教學的付出才有今日的碩果。他表示：“正體漢字文化節每屆都精彩紛呈，屢創新高。”

中華民國駐泰台北經濟文化代表處僑務組王懷德副組長致辭，感謝余聲清主席的辛勤付出與無私奉獻，至今已成功舉辦十五屆，意義深遠。他也對所有教師和選手表示高度讚賞，祝賀獲獎同學，並鼓勵他們不斷進步，追求更高成就。

泰國清萊會館顏協清會長也發表講話，感謝中華民國僑務委員會對泰北華文教育的關心與支持，感謝余聲清主席為泰北華文教育的付出，帶動各校的建設與發展，尤其是在學校基礎設施方面做出的貢獻。同時，他也感謝所有教師的辛勤耕耘，強調學生們的出色表現是各校努力的成果。

最後，頒獎環節正式開始，余聲清主席、王懷德副組長、顏協清會長、王紹長會長及其他嘉賓共同為各組獲獎選手頒獎並合影留念。禮成後，活動圓滿結束，大家紛紛帶著滿滿的收穫與歡樂回家。

2026/2/2 上午 12:37:42

2024年泰北地區華文學校第十五屆正題漢字文化節

#2024年泰北地區華文學校第十五屆正體漢字文化節

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-11-25



王紹章會長致辭

2026/2/2 上午 12:37:42

2024年泰北地區華文學校第十五屆正題漢字文化節

#2024年泰北地區華文學校第十五屆正體漢字文化節

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-11-25



小學組象棋競賽



僑委會王懷德副組長頒發高中組象棋組獎狀及獎金